

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

ఆంధ్రప్రదేశ్

తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ లు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

ఫోన్: 8121133006 9494220260



ఎడిటర్: సి యం శ్రీనివాస్, పబ్లిషర్: అనంతపురం మంగళవారం 30 4-2024 సంపుటి :1 సంచిక :244 పేజీలు : 4 వెల : 5-00

పెన్షన్ల పంపిణీలో రాజకీయం

- ప్రభుత్వ యంత్రాంగం ఉన్నా చోద్యం
- కావాలనే జగన్ నాటకాలు
- చంద్రబాబు



తెలంగాణలో మెజార్ట్ సీట్లు బజెపివే

బజెపి నేత తమిళ సై సాందర్యరాజన్



ల్యాండ్ టైటిల్ యాక్ట్తో భూములు హాంపుట్

- మపన భూములు లాక్కునే దుష్టపన్నాగం
- ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కన్నా ఎపి స్కామ్ పెద్దది
- ఐదేళ్లుగా బటన్ నొక్కే నాటకాలతో ప్రజలకు బురిడీ
- ఐదేళ్ల జగన్ పాలనలో ఎపి సర్వనాశనం
- డోన్ సభలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నిప్పలు

నంద్యాల, ఏప్రిల్ 29 ఆంధ్రప్రగతి

ల్యాండ్ టైటిల్ యాక్ట్ జగన్ ప్రభుత్వం భూములు డోచుకునేందుకు కుట్ర వన్నిందని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆరోపించారు. మన

భూములు మనకు దక్కకుండా సీఎం జగన్ చేస్తారని విరుచుకుపడ్డారు. ప్రజల ఆస్తులు డోచుకునేందుకు కుట్ర పన్నారని విమర్శించారు. నంద్యాల జిల్లాలోని డోన్ లో 'ప్రజాగళం' భారీ బహిరంగ



సందేశఖాలీ ఆగడాలపై దర్భాష్ట్ర

- సీబీఐ దర్భాష్ట్రపై స్టే కోరిన మమత ప్రభుత్వం
- వ్యక్తుల ప్రయోజనాల కోసం కోర్టులను ఆశ్రయిస్తారా
- తీవ్రంగా మందలించిన సుప్రీం కోర్టు

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 29 ఆంధ్రప్రగతి

సందేశఖాలీ ఆగడాలపై దర్భాష్ట్ర విషయంలో పశ్చిమబెంగాల్ ప్రభుత్వాన్ని సుప్రీంకోర్టు మందలించింది. వ్యక్తుల ప్రయోజనాల కాపాడేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యున్నత న్యాయస్థానాన్ని ఎలా ఆశ్రయిస్తుందని ప్రశ్నించింది. సందేశఖాలీ అంశంలో సీబీఐ దర్భాష్ట్రపై స్టే ఇవ్వాలంటూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ సందీప్ మెహతా నేతృత్వంలోని బెంచ్ విచారణ సందర్భంగా ఈ వ్యాఖ్యలు చేసింది. దీనిపై పశ్చిమబెంగాల్ తరపున హాజరైన న్యాయవాదులు వాదనలు వినిపిస్తూ..

'ఈ కేసు విచారణ సందర్భంగా హైకోర్టు కొన్ని వ్యాఖ్యలు చేసింది. ఇవి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా ఉండటంతో స్పందించాం. నాడు హైకోర్టు

బెయిల్ మీదను జగన్.. బాబును జైల్లో పెట్టడా

- ఐదేళ్లుగా బెయిల్ మీద ఉంటూ అధికారం చలాయింపు
- మద్య నిషేధం పేరున పేదల రక్తం పీల్చిన జగన్
- పిఠాపురం రోడ్ షోలో పవన్ కళ్యాణ్ విమర్శలు



పిఠాపురం, ఏప్రిల్ 29 ఆంధ్రప్రగతి

ఎపిలో వచ్చేది కూటమి ప్రభుత్వమేనని జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. చంద్రబాబును జైల్లో పెట్టినోడు ఎవడు..? ఐదు సంవత్సరాలుగా బెయిల్ మీదనున్న వ్యక్తి..! ఈ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఐదేళ్లుగా బెయిల్ మీదనున్నాడు. అతడిపై 30 కేసులున్నాయి. మద్యాన్ని నిషేధిస్తానని చెప్పి ఏరులై పారిస్తున్నాడు. రూ.60 ఉండే క్వార్టర్ల ఇప్పుడు రూ.200 పలుకుతోంది. రకాన్ని పీల్చి పిప్పి చేస్తూ జనం ఆరోగ్యాన్ని పాడుచేస్తున్నాడు. అధికారంలోకి రాగానే ఈ విధానాన్ని మార్చేస్తాం. వచ్చేది కూటమి ప్రభుత్వమే' అని పవన్ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి జగన్ పై జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ విమర్శలు గుప్పించారు. పిఠాపురం మండలంలో పవన్ రోడ్ షో నిర్వహించారు.

చంద్రబాబును నమ్మితే అంతే సంగతులు

- కొండచిలువ నోట్లో తలపెట్టడమే
- విలువలు, విశ్వసనీయతేని వ్యక్తి బాబు
- దుష్టచతుష్టయంతో పోరాడుతున్నా
- బాబు గెలిస్తే సంక్షేమ పథకాలు మాయం
- పొన్నూరు సభలో జగన్ హెచ్చరిక

చంద్రబాబును నమ్మడమంటే కొండచిలువ నోట్లో తలపెట్టడమేనని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. చంద్రబాబు ఎలాంటివాడో చెప్పడానికి 2014 కూటమి మేనిఫెస్టో సరిపోతుందని మండిపడ్డారు. విలువలు, విశ్వసనీయత లేని బాబు.. ఎన్నికలయ్యాక మేనిఫెస్టోను చెత్తబుట్టలో వేస్తాడని విమర్శించారు.



ప్రజల్లో గందరగోళం వల్ల మాకు మేలు

న్యూస్ 24 చానెల్ సర్వేతో తేలింది

జిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రసిడెంట్ కెటిఆర్ టీవీట్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 ఆంధ్రప్రగతి

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఇప్పటికే పలు సర్వేలు ప్రకటిస్తున్నాయి. తాజాగా న్యూస్ 24 చానెల్ సర్వే వివరాలు వెల్లడి అయ్యాయి. ఈ సర్వేలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో అత్యధిక సీట్లు సాధించి, అతి పెద్ద పార్టీగా అవతరించబోతుందని తేలినట్లు ఆ న్యూస్ చానెల్ ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కెటిఆర్ స్పందించారు. బడా భాయ్ మోడీ

.. ఛోటా భాయ్ రేవంత్ మధ్య తెలంగాణలో తీవ్ర గందరగోళం నెలకొందని న్యూస్ 24 సర్వే వెల్లడించినట్లు కెటిఆర్ తన టీవీట్లో పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అతిపెద్ద పార్టీగా అవతరిస్తుందని అంచనా వేస్తున్నారు.



కూటమి పార్టీలకు చేరమగీతం పాడండి నాగిని రవి సింగారెడ్డి.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఏప్రిల్ 29: రాష్ట్రంలో 14 సంవత్సరాలు మోసపు, అబద్ధపు పాలన చేసిన మోసాల చంద్రబాబు నాయుడు మరియు కూటమి పార్టీలకు ప్రజలు రానున్న ఎన్నికల్లో చరమగీతం పాడాలని నంద్యాల వైఎస్సార్సీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శిల్పా రవి చంద్రకిషోర్ రెడ్డి సతీమణి నాగిని రవిసింగారెడ్డి పిలుపు నిచ్చారు. పట్టణంలోని 23వ వార్డులో కౌన్సిలర్ రాజ్యలక్ష్మి, వార్డు ఇంచార్జి పార్థసారథి ఆధ్వర్యంలో నాగిని రవి సింగారెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. గత టీడీపీ హయాంలో చంద్రబాబు పాలనలో చేసిన మోసాలు, నేడు జగనన్న ప్రభుత్వంలో ప్రజలు చేసిన మంచిని ప్రజలకు తెలియజేస్తూ ప్రచారాన్ని కొనసాగించారు. వీరికి అడుగుడుగునా హామీలతో ఘన స్వాగతం పలికారు వార్డు ప్రజలు. ఈ సందర్భంగా నాగిని రవి సింగారెడ్డి మాట్లాడుతూ...మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆచరణకు సాధ్యం కాని హామీలతో గత 14 సంవత్సరాలు రాష్ట్రాన్ని మోసాలతో పాలించారని, వీరి మోసాలను ప్రజలు నమ్మవద్దని కోరారు. రానున్న ఎన్నికల్లో అబద్ధపు, మోసాల చంద్రబాబు నాయుడిని, కూటమి పార్టీలకు చరమగీతం పాడాలని పిలుపు నిచ్చారు. నంద్యాలలో వైఎస్సార్సీపీ ఎమ్మెల్యేగా అధికారం చేపట్టిన శిల్పా రవి చంద్రకిషోర్ రెడ్డి చేపట్టిన అభివృద్ధి, చేపట్టనున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరించారు. నంద్యాలలో 21 సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఫరూక్ నంద్యాల ప్రజలకు, నంద్యాలకు ఏమి చేశారో ప్రజలు అడగాలని కోరారు. రానున్న మే 13వ తేదీ వైఎస్సార్సీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శిల్పా రవిచంద్రకిషోర్ రెడ్డిని, ఎంపీ అభ్యర్థి పోచా బ్రహ్మానందరెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓట్లు వేసి వేయించాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ మురళి వైఎస్ఆర్సీపీ నాయకులు పుల్లయ్య, శివకుమార్, గౌతమ్, శ్రీను, చిన్న నరసింహులు, సాయి, అభిరేని, మోహన్, శిల్ప రమణ, అన్వర్ ఖాన్ కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ ను ఓటు ఆయుధంతో పాతాళానికి తోక్కేయండి.

సంపద అంతా శిల్పా కుటుంబం దగ్గరే ఉంది. -కూటమి ప్రభుత్వంలో శాంతి భద్రతలకు తగిన ప్రాధాన్యం. -ఎం కృష్ణాపురం ప్రజాగళం సభలో ప్రసంగించిన ఎన్ఎంపీ ఫరూక్.



ఆంధ్ర ప్రగతి గోస్పాడు రూరల్ ఏప్రిల్ 29: నంద్యాల ప్రాంతంలో ప్రజలంతా ఉపాధి కోసం బయట ప్రాంతాలకు వెళ్తుంటే ఇక్కడ పరిపాలన చేసే శిల్పా కుటుంబం మాత్రం చూస్తూ చూడనట్లు ఉంది పోతుందని అలాగే వారి దృష్టంతా డబ్బు ఎలా సంపాదించాలనే దానిపైనే ఉంటుందని అందుకే వీరి దగ్గర డబ్బుంతా ఉండి పోయిందని. శిల్పా రవి వాళ్ళు కుటుంబం ఈ ప్రాంతాన్ని సామంతుల్లా పాలిస్తూ దోపిడీలకు, దోర్జన్యాలకు, రౌడీయిజానికి కేరాఫ్ అడ్రస్ గా చేశారని . వీళ్లను ఎవరూ ఏమీ అనికూడదని పొరపాటున ఏమైనా అంటే వారిపై కేసులు పెట్టి భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తారని మాజీ మంత్రివర్యులు నంద్యాల టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎంపీ ఫరూక్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా గోస్పాడు మండలం ఎం కృష్ణాపురం గ్రామ టీడీపీ నాయకులు బాలిశ్వర్ రెడ్డి , భారత్ భాష , శివ నాగిరెడ్డి , మురళీకృష్ణ , శివరాం రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో గోస్పాడు మండల కన్వీనర్ తులసీశ్వర్ రెడ్డి అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్యఅతిథిలుగా నంద్యాల టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎన్ఎంపీ ఫరూక్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ వైసీపీ నాయకులను ఇంటికి పంపాలంటే వీళ్లకు ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో ఓటు ద్వారా బుద్ధిచెప్పే సమయం వచ్చిందని, కూటమి ప్రభుత్వం వస్తేనే శాంతి భద్రతలు చాలా బలంగా ఉంటాయని. సగటు మనిషికి రక్షణ కల్పించే బాధ్యత తీసుకుంటామన్నారు. నంద్యాల యువత కోపం, కని మసల్ని ఎవడైతే బాధ పెడుతున్నాడో వాళ్లమీద చూపించాలని శిల్పా వాళ్ల జోలికి ఎవరు వచ్చినా వాళ్లని నాశనం చేసే ఆలోచన వీళ్లదని ఎంతకాలం వీరి దాష్టికాలను భరిస్తామన్నారు. అసలు నంద్యాల ఎమ్మెల్యే కి నంద్యాల అభివృద్ధి గురించి మాట్లాడే అర్హత లేదన్నారు. అలాగే ఎం కృష్ణాపురం లో ఉన్న గ్రామ సమస్యలను ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పరిష్కరిస్తామని కాబట్టి ప్రజలందరూ గమనించి నంద్యాల టీడీపీ ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్న నన్ను (ఎన్ఎంపీ ఫరూక్) , నంద్యాల ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న డైరెక్ట్ శబరి కి ఓట్లు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని వారు ప్రజల్ని కోరారు.

శిల్పా రవి రెడ్డి కి గడప గడపలో బొట్టు పెట్టి హారతులతో ఆశీర్వాదిస్తున్న మహిళలు



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల ఏప్రిల్ 29: నంద్యాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 37 వార్డు సందమూరి నగరంలో వార్డు ఇన్చార్జి యూసెఫ్ ఆధ్వర్యంలో వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి శిల్పా రవిచంద్ర కిషోర్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ముందుగా వైసీపీ నాయకులు మహిళలు హారతులతో, గజమాలతో ఘన స్వాగతం పలికారు. ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవి రెడ్డి రాకతో ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ మీరు చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమం సేవ కార్యక్రమాలు మాకు ఎంతో లబ్ధి చేకూరుతాయని సంతోషం వ్యక్తం చేస్తూ, సీఎం జగనన్న ఇచ్చిన సంక్షేమ పథకాలు మా కుటుంబాలలో వెలుగును నింపాయని, మళ్ళీ జగనన్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా నంద్యాలకు శిల్పా రవి రెడ్డి ఎమ్మెల్యే కావాలని, మేమంతా ఫ్యాన్ గుర్తుకే ఓటు వేస్తామంటూ ప్రజలు తమ అభిప్రాయాన్ని ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవి రెడ్డికి తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వైసీపీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవిచంద్ర కిషోర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... నంద్యాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 37వ వార్డు సందమూరి నగర్ లో ఎన్నికల ప్రచారంలో ఇంత పెద్ద ఎత్తున మహిళలు హారతులతో స్వాగతం పలకడం చాలా చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ప్రజలు మంచి చేసినవారిని ఎప్పుడూ మర్చిపోరని, అలాగే 2019 ఎన్నికలలో జగనన్న ఇచ్చిన ప్రతి మాటను నెరవేరచాడని చెప్పారు. అలాగే 2024 ఎన్నికలలో కూడా గతంలో ఇచ్చిన నెరవేరిన హామీలను కొనసాగిస్తూ మరింత పెంచుకుంటూ పేదల కుటుంబాలలో వెలుగులు నింపుతున్నారని తెలిపారు. తెలుగుదేశం నాయకులు బూటకాలు, నాటకాలు మొదలు పెట్టారని మీముందుకు వస్తున్నారని వారి మోసపు మాటలు నమ్మరాదని కోరారు. రెండు సంవత్సరాలు కరోనాలో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతుంటే టీడీపీ అభ్యర్థి ఎక్కడికి వెళ్ళిపోయారో తెలియదని, తెలుగుదేశం నాయకులు ప్రజలు కష్టాలలో ఉన్నప్పుడు కనపడరు కానీ ఎలక్షన్లు వచ్చే సమయానికి ప్రజల వద్దకు వచ్చి మాయ మాటలు, అపద్ధపు హామీలు ఇస్తూ ప్రజలను మోసం చేయడానికి వస్తున్నారని, వారికి మరోసారి ఓటుతోనే బుద్ధి చెప్పాలని పిలుపు నిచ్చారు. మంచి చేసిన వైసీపీ ప్రభుత్వానికి మరో అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. నంద్యాల వైసీపీ అభ్యర్థులుగా ఎమ్మెల్యే శిల్పా రవిచంద్ర కిషోర్ రెడ్డి, ఎంపీ పోచా బ్రహ్మానందరెడ్డి పోటీ చేయుచున్నారని వారికి మీ అమూల్యమైన రెండు ఓట్లను వేసి గెలిపించాలని కోరారు.దేశం సుధాకర్ రెడ్డి వార్డు వైసీపీ నాయకులు అస్సాం, వసీం, సూర్ ,మహబూబ్, మహమ్మద్, అబ్బాస్ ఆలీ, కలాం , చంద్రశేఖర్, రాజేష్, చెన్నయ్య, సర్దార్, లింగమయ్య, ఫకీర్ భాష, సుబ్బారాయుడు, నాగరాజు నాయక్, దీపక్ నాయక్, మరియు వార్డు తూ కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా పెన్షన్ పంపిణీ.

-25 శాతం డోర్ టు డోర్ పంపిణీ. -జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె. శ్రీనివాసులు



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, మార్చి 29:ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళి అమలులో వున్న నేపథ్యంలో పెన్షన్ పొందుతున్న లబ్ధిదారులకు నేరుగా బ్యాంక్ అకౌంట్ ద్వారా సంబంధిత పెన్షన్ మొత్తం జమవుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె. శ్రీనివాసులు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. దీర్ఘకాలిక వ్యాధిగ్రస్తులు ఉన్న పెన్షన్ లబ్ధిదారులకు డోర్ టు డోర్ పంపిణీ కూడా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. విభిన్న ప్రతిభావంతులు, దీర్ఘకాలిక వ్యాధితో మంచానికే పరిమితమైన వారు, అస్వస్థతతో ఉన్నవారు, నడవలేక వీల్ చైర్స్ లో ఉన్నవారు, సైనిక సంక్షేమ పెన్షన్ పొందుతున్న వృద్ధ మహిళలకు సచివాలయ సిబ్బంది ద్వారా ఇంటి వద్దనే పెన్షన్లు పంపిణీ చేస్తారన్నారు.అలాగే ప్రతి పెన్షన్ దారునికి వారి బ్యాంక్ అకౌంట్కు అమోంట్ జమ చేయబడుతుందన్నారు. పెన్షన్ దారుల వివరాలు ముందుగానే సచివాలయం అందుబాటులో ఉంచడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఏ ఒక్క పెన్షనర్ కూడా సచివాలయానికి రావాల్సిన అవసరం లేదని ఆయన వివరించారు. ఏప్రిల్ 24వ తేదీలో పెన్షన్ డోర్ డెలివరీ ద్వారా అందించిన వారందరికీ సచివాలయం సిబ్బంది ద్వారా ఇంటింటికి వెళ్లి పెన్షన్ పంపిణీ చేయబడును అలాగే మే ఒకటో తేదీ కూడా చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మిగిలిన వారందరికీ వారి వారి అకౌంట్లోకి డిబిటి ద్వారా పెన్షన్ బదిలీ చేస్తామన్నారు. ఈ పెన్షన్ మొత్తాన్ని పెన్షన్ దారులు మే 1వ తేదీ ఉదయం 10:30 గంటలకు వారి బ్యాంకు ఖాతాలకు జమ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. డోర్ డెలివరీ ద్వారా 51,187 పెంచందారులకు 14.72 కోట్లు, అలాగే డిబిటి ద్వారా 1,71,215 పెన్షన్ దారులకు 51.36 కోట్లు వెరసి మొత్తం జిల్లాలో 2,22,402 పెన్షన్ దారులకు 66.08 కోట్లు పంపిణీ చేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

ఎన్నికల నిబంధనలకు అనుగుణంగా రాజకీయ పార్టీలు వ్యవహరించాలి

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, ఏప్రిల్ 29: లోక్ సభ, అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ నేపథ్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎన్నికల బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులు, రాజకీయ పార్టీలన్నీ ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం నడుచుకోవాలని జిల్లాలోని ఎన్నికల పరిశీలకులు, వ్యయ పరిశీలకులు అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె. శ్రీనివాసులు కాన్వీనర్ హాలులో నంద్యాల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం, శ్రీశైలం, నందికొట్కూరు, పాణ్యం, డోన్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సాధారణ పరిశీలకులు పంకజ్ కుమార్, ఆళ్లగడ్డ, నంద్యాల, బనగానపల్లి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల సాధారణ పరిశీలకులు అన్నవి దినేష్ కుమార్, పోలీస్ అబ్జర్వర్ హిమాన్సు శంకర్ త్రివేది, నంద్యాల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల వ్యయ పరిశీలకులు ఎస్. మణికందన్ లతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె. శ్రీనివాసులు జిల్లాలో ఎన్నికల బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులు, అభ్యర్థులకు చెందిన ప్రతినిధులతో సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ లోక్ సభ, అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో భారత ఎన్నికల సంఘం సూచించిన నిబంధనలను తు.చ తప్పకుండా పాటించాలి... ఎన్నికల ప్రవర్తన నియమావళికి అనుగుణంగా వ్యవహరించాలని పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులను సూచించారు. సాధారణ ఎన్నికలు 2024



నియమావళి ప్రకారం ఎన్నికల బరిలో ఉన్న అభ్యర్థులు, రాజకీయ పార్టీలు , సభలు అనుమతులకు ఇతర కార్యకలాపాల కోసం వచ్చే దరఖాస్తులను ఎన్నికల నియమాలు లోబడి అనుమతులు మంజూరు చేస్తామన్నారు. మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ పటిష్టంగా అమలు చేస్తామన్నారు. ఎన్నికల ఉల్లంఘన ఫిర్యాదు స్వీకరించేందుకు తాము అందుబాటులో ఉంటామని వివరించారు. అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలలో మౌలిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు లైవ్ వెబ్ కాస్టింగ్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు వివరించారు. అలాగే ఎన్నికల ఖర్చుకు సంబంధించి అసెంబ్లీ అభ్యర్థికి రూ.40 లక్షలు, పార్లమెంట్ అభ్యర్థికి 95 లక్షలు రూపాయలు దాటకూడదని...

ఇందుకు సంబంధించిన అన్ని రకాల రిజిస్టర్లు తప్పకుండా మెయింటెన్ చేయాలని వ్యయ పరిశీలకులు వివరించారు. పోటీలో ఉన్న అభ్యర్థులు బ్యాంకు ఖాతాలను నూతనంగా ప్రారంభించి ఆయా ఖాతాలను నుండే ఎన్నికల ఖర్చును వినియోగించాలన్నారు. అభ్యర్థుల ఖర్చు వివరాలకు సంబంధించి ఆడిషనల్ ఎక్జిక్యూటివ్ ఐజిఎం సు ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. మే 2, 6, 10వ తేదీలో అభ్యర్థులు ఖర్చు చేసిన వివరాలకు సంబంధించిన రిజిస్టర్ లను తనిఖీ చేస్తామన్నారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి జిల్లాలోని ఆయా నియోజకవర్గాల్లో ఏ పార్టీకి కానీ, ఎవరికైనా ఇబ్బందులు ఉన్నట్లయితే తమను నేరుగా సంప్రదించాలని తెలిపారు.